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КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИДНІПРОВ’Я» 

станом  на   31.12.2014р. 

 

Акціонерам 
КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИДНІПРОВ’Я» 
Національній комісії, що здійснює державне 
регулювання у сфері ринків фінансових послуг 

 
Ми, ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  “АУДИТОРСЬКА  ФІРМА  

“АУДИТ-ДНІПРОКОНСУЛЬТ”, що здійснює професійну діяльність  на підставі: 
Свідоцтва  про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності  № 1731 видано 

Аудиторською палатою України (АПУ) 26.01.2001р. рішенням № 98, продовжено рішенням АПУ  
№ 221/3 від 04.11.2010р. до 04.11.2015р.; 

Свідоцтва про  внесення до реєстру  аудиторських фірм, які  можуть проводити 
аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів  серії П 000164 видано 
рішенням  Комісії від  01.10.2014 р., строк дії Свідоцтва  до 04.11.2015 р., реєстраційний номер 
Свідоцтва 164; 

Свідоцтво Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 
фінансових послуг про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть 
проводити аудиторські перевірки фінансових установ № 0152, рішення від 26.03.2015р. № 537); 

Державної реєстрації юридичної особи, яка  проведена 18.02.1997р. Виконавчим комітетом 
Дніпропетровської міської    ради   за   адресою: 49106, м. Дніпропетровськ,   пр. Героїв, 35, к.264 
(юридична), фактичне місцезнаходження: 49000,  м. Дніпропетровськ,  пр. К.Маркса, 93, к.415        
(номер    запису 1 224 120 0000 04777),    Свідоцтво   Серія   А0 № 404703, код КОАТУУ 
1210136900      
провели аудит фінансової  звітності  КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИДНІПРОВ’Я», яка складається  з 
балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2014 року та відповідних звітів про 
фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), рух грошових коштів ( за прямим методом)  та 
власний капітал за рік, який закінчився цією датою, а також стислого викладу суттєвих принципів 
облікової політики, інших приміток, та іншу пояснювальну інформацію, а також інформацію про 
наявність подій після дати балансу, яка не знайшла відображення у фінансової звітності. 

Фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням описаної у 
примітках концептуальної основи загального  призначення, що ґрунтується на застосуванні вимог 
МСФЗ. 

49000,  м.Дніпропетровськ,  пр.К.Маркса,  93,  к.415.   Тел. (056) 744-54-76,   факс  (056) 744-30-52 

п/р 26008310058201  в  АКБ “Новий”  м.Дніпропетровська,  МФО 305062, код ЄДРПОУ  24600006 

Електронна  пошта  E-mail: AUDIT.DNEPR@i.ua 

mailto:AUDIT.DNEPR@i.ua


 

Основні відомості про Товариство  

Повне найменування: КРЕДИТНА СПІЛКА «ПРИДНІПРОВ’Я»  (далі – КС 

«ПРИДНІПРОВ’Я»); 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 26138247; 
Місцезнаходження: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Академіка  Чекмарьова, буд.2. 

КС «ПРИДНІПРОВ’Я» зареєстровано як юридична особа 01.02.2002р., номер запису про 
державну реєстрацію12241050001000910, про що свідчить Виписка з єдиного державного 
реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців Серії А00 № 401457. 
Відповідно до Розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг 
України, КС «ПРИДНІПРОВ’Я» зареєстровано як фінансову установу згідно  свідоцтва 
КС № 556 від 29.10.2004р. 
Основними видами діяльності КС «ПРИДНІПРОВ’Я»  є: 
64.92 Інші види кредитування 
64.99          Надання  інших фінансових послуг (крім  страхування та  пенсійного 

забезпечення), н.в.і.у. 

 

Опис аудиторської перевірки  

Ми провели аудит фінансової звітності КС «ПРИДНІПРОВ’Я», що додається, яка складається з:  
 
- Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2014р. (форма  № 1) у валюті  866 тис.грн.;  
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за січень-грудень 2014 р. (форма  № 2); 

- Звіт про рух грошових коштів ( за прямим методом) за 2014 р.(форма  № 3); 
- Звіт про власний капітал за січень-грудень 2014 р. (форма  № 4); 
- Примітки до річної фінансової  звітності за 2014 рік (форма  № 5); 
- Додаток № 2 “Звітні дані про фінансову діяльність кредитної спілки за 2014рік”; 
- Додаток № 3 “Звітні дані про активи та пасиви кредитної спілки за 2014 рік”; 
- Додаток № 4 “Звітні дані про доходи та витрати кредитної спілки за 2014 рік”; 
-Додаток № 5 “Розрахунок необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від неповернених 
кредитів за 2014 рік”; 
- Додаток № 6 “Звітні дані про кредиторську діяльність кредитної спілки  за 2014рік”. 
- Додаток №  7 “Звітні дані про залучені кошти від юридичних осіб”     

а також зі стислого викладу суттєвих принципів облікової політики та інших приміток. 
Аудиторська перевірка проведена у відповідності до Міжнародних стандартів контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема МСА 700 
«Формування думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у 
звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у 
звіті незалежного аудитора», що застосовуються в Україні в якості Національних стандартів 
аудиту, а також Кодексу етики професійних бухгалтерів. В підготовці аудиторського висновку 
аудитор керувався Розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сфері ринків фінансових послуг N 2316 від 20.11.2012 р. «Про визнання такими, що втратили 
чинність, деяких розпоряджень Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг 
України та оприлюднення інформаційного повідомлення щодо запровадження міжнародних 
стандартів фінансової звітності та складання аудиторських висновків (звітів), які подаються до 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, при 
розкритті інформації фінансовими установами». 

Бухгалтерський облік на підприємстві ведеться за журнальною формою з застосуванням 
комп’ютерної програми 1С. Перевіркою встановлено, що показники фінансової звітності 
сформовані за даними бухгалтерського обліку. 

 
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність  

В перевіряємому періоді відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих 
фінансових звітів  відповідно до Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні”  № 996-ХІV від 16.07.1999р. (зі змінами та доповненнями) та Положень (стандартів) 



бухгалтерського обліку в Україні несе керівництво Кредитної спілки: Голова Правління  Логойда 
Ігор Валентинович,який працює на цій посаді  з  01.11.2007р., по теперішній час, та головний    
бухгалтер  Сандульська  Любов Федорівна, яка працює з 02.08.2012р. по теперішній час. 

  
Відповідальність  персоналу  охоплює: розробку та використання внутрішнього контролю 

стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки: вибір та застосування відповідної облікової 
політики, а також облікових оцінок, які є відповідними в даних обставинах.  

 Фінансова звітність Кредитної спілки  підготовлена згідно з вимогами, Національних 
положень(стандартів) бухгалтерського обліку  та Облікової політики, затверджені наказом по 
Кредитній спілці  від 04.01.2014р. № 1 протягом року були незмінні та використовувались при 
веденні бухгалтерського обліку та складанні фінансових звітів за 2014рік. 

 Річна інвентаризація  активів, власного капіталу та зобов’язань проведена відповідно  до 
вимог Інструкції про інвентаризацію основних засобів, нематеріальних  активів, товарно-
матеріальних цінностей, коштів, документів і розрахунків», затверджених наказом Міністерства 
фінансів України від 11 серпня 1994 року № 69 та на підставі даних бухгалтерського обліку 
Кредитної спілки.  

 Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень,  що 
впливають  на суми активів та зобов'язань, відображених  у  фінансовій  звітності, а також на 
суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом  звітного періоду. 

 
Управлінський персонал КС «ПРИДНІПРОВ’Я» несе відповідальність за складання і 

достовірне подання фінансової звітності у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для 
забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок 
шахрайства або помилки. 

Відповідальність аудитора  

Ми провели аудит у відповідності  з вимогами та положеннями Закону України «Про 
аудиторську діяльність» від 22 квітня 1993 року N 3125-XII зі змінами та доповненнями., інших 
законодавчих актів України та у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю 
якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА) Міжнародної 
федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту. 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних  етичних вимог  а також 
зобов'язують нас планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання 
обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит 
включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у 
фінансових звітах, а також оцінку і застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих 
попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального подання 
фінансових звітів. 

Нами були виконані процедури аудиту згідно вимог МСА 500 «Аудиторські докази», що 
відповідають меті отримання достатніх і прийнятних аудиторських доказів. У процесі виконання 
аудиторських процедур ми звернули увагу на доречність та достовірність інформації, що 
використовується нами як аудиторські докази. Аудиторські докази необхідні нам для 
обґрунтування аудиторської думки та звіту. За своїм характером докази є сукупними і 
отримувались нами в основному за допомогою аудиторських процедур, які виконувались в 
процесі аудиту.  

У своїй роботі аудитор використовував принцип вибіркової перевірки. Під час перевірки до 
уваги бралися тільки суттєві викривлення. Планування і проведення аудиту було спрямоване на 
одержання розумних підтверджень щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок. 
Дослідження здійснювалось шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, 
розкритих у фінансовій звітності, а також оцінка відповідності застосованих принципів обліку 
нормативним вимогам, щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, чинним 
протягу періоду перевірки. 

Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих 
викривлень фінансової   звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих 



ризиків, аудитор розглядав  заходи  внутрішнього контролю, що стосуються складання та 
достовірного подання суб’єктом  господарювання фінансової звітності, з метою розробки 
аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 
ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку 
відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних 
управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.   

Метою проведення аудиторської перевірки фінансової звітності є надання аудиторові 
можливості висловити думку стосовно того, чи складена фінансова звітність в усіх суттєвих 
аспектах згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності. 

Перевірку проведено відповідно до вимог Законів України “Про фінансові послуги та 
державне регулювання ринків фінансових послуг”, “Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні”, “Про аудиторську діяльність”, Методичних рекомендацій щодо формату 
аудиторського висновку за наслідками проведення аудиту річної фінансової звітності та річних  
звітів даних Кредитної  спілки та об’єднаної  Кредитної спілки, затверджені Розпорядженням 
ДКРРФП України від 27.12.2005р.  № 5202  та Положення про державну комісію з регулювання 
ринків фінансових послуг України, затвердженого Указом Президента України від 04.04.2003р. № 
292, з елементами Міжнародних стандартів аудиту, прийнятих в Україні в якості національних. Ці 
стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також зобов’язують нас планувати і 
здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання достатньої впевненості, що фінансові звіти 
не містять суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів 
стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності КС «ПРИДНІПРОВ’Я». Вибір процедур 
залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової 
звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає 
заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом 
господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають 
обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта 
господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, 
прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального 
подання фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення 
нашої умовно-позитивної думки. 

Умовно-позитивна думка  

На нашу думку, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для 
висловлення аудиторської думки, що фінансова звітність Кредитної спілки «Придніпров’є» надає 
достовірну та справедливу інформацію про фінансовий стан  станом на 31.12.2014р. та  
фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, а також 
звіти про склад і діяльність Кредитної спілки у відповідності до Національних стандартів 
бухгалтерського обліку та вимог діючого законодавства. 

Вважаємо, що зібрана під час перевірки інформація та отримані докази дають достатньо 
обгрунтовану підставу для висловлення умовно-позитивної думки стосовно фінансової звітності 
та складання аудиторського висновку.  

На думку аудитора, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у параграфі 
«Підстава для висловлення умовно - позитивної думки», фінансова звітність відображає 
достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Кредитної спілки «Придніпров’є» станом на 
31 грудня 2014 року та її фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на 
зазначену дату. 

 
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки  

В результаті проведеної аудиторської перевірки, на нашу думку, прийнята керівництвом 
товариства система бухгалтерського обліку та облікова політика відповідають встановленим 
П(С)БО, а також Інструкції щодо застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 
капіталу, зобов’язань, господарських операцій підприємств і організацій, іншій законодавчій базі з 
питань бухгалтерського обліку в Україні. 

Ведення бухгалтерського обліку здійснюється за допомогою програмного забезпечення. 
Первинні документи з обліку фінансово-господарської діяльності складені на типових формах, 



затверджених Міністерством статистики України. Господарські операції в первинних документах 
відображаються у відповідності з нормативними актами про документи та документообіг в 
бухгалтерському обліку, затвердженими Міністерством фінансів України. 

 
Не змінюючи  нашої думки з умови того, що ми не були присутні при проведенні 

інвентаризації товарно-матеріальних запасів із-за обмежень, установлених підприємством 
(інвентаризація проведена до замовлення завдання про проведення перевірки річної фінансової 
звітності) перевірена  фінансова звітність Кредитної спілки «Придніпров’є»   за 2014 рік, 
показники яких узгоджені між собою, у складі:  

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2014р. (форма  № 1) у валюті  1038 
тис.грн.;  

- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за січень-грудень 2014 р. (форма  

№ 2); 

- Звіт про рух грошових коштів ( за прямим методом) за 2014 р.(форма  № 3); 
- Звіт про власний капітал за січень-грудень 2014 р. (форма  № 4); 
- Примітки до річної фінансової  звітності за 2014 рік (форма  № 5).     
складено відповідно до обраної концептуальної основи, П(С)БО та вимог чинного 

законодавства. Зазначені фінансові звіти, які справедливо та достовірно відображають фінансовий 
стан Кредитної спілки на 31.12.2014р., підтверджуємо  (повний пакет фінансових звітів додається 
до висновку). 

За наслідками проведення аудиту річних звітних даних Кредитної спілки аудиторами 
зроблено висновок, що звітні дані Кредитної спілки “ПРИДНІПРОВ’Я”, а саме: 

- Додаток № 2 “Звітні дані про фінансову діяльність кредитної спілки за 2014рік”; 
- Додаток № 3 “Звітні дані про активи та пасиви кредитної спілки за 2014 рік”; 
- Додаток № 4 “Звітні дані про доходи та витрати кредитної спілки за 2014 рік”; 
- Додаток № 5 “Розрахунок необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від 

неповернених кредитів за 2014 рік”; 
-Додаток  № 6  “Звітні  дані  про  кредиторську  діяльність кредитної спілки за  
2014 рік”; 
- Додаток № 7 “Звітні дані про залучені кошти від юридичних осіб”. 

Повно та достовірно подають інформацію про фінансовий стан Кредитної спілки на 
31.12.2014р.   

Звіт про інші правові та регуляторні вимоги 

 
КС «ПРИДНІПРОВ’Я»  складало фінансову звітність відповідно до Національних 

стандартів бухгалтерського обліку України. Бухгалтерський облік в КС «ПРИДНІПРОВ’Я» 
здійснювався з використанням робочого плану рахунків, розробленого на основі плану рахунків 
бухгалтерського обліку, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. 
№291 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 27 червня 2014 року N 627). Згідно 
інструкції, субрахунки використовуються виходячи з потреб управління, контролю, аналізу й 
звітності та можуть ними доповнюватися введенням нових субрахунків (рахунків другого та 
третього порядків) зі збереженням кодів (номерів) субрахунків цього Плану рахунків 

 

Інша допоміжна інформація  

Опис фактичного стану справ Кредитної спілки щодо відповідності чинному законодавству 
України, встановленим нормативним вимогам: 

1.  Для складання та подання фінансової звітності Кредитна спілка має сукупність 
принципів, методів і процедур (облікова політика), які затверджені наказом по Кредитній спілці 
від 04.01.2014р. № 1, протягом року були незмінні та використовувались при веденні 
бухгалтерського обліку та складанні фінансових звітів за 2014 рік.  На думку аудиторів обрана 
облікова політика Кредитної спілки та методи її застосування відповідають вимогам Закону 
України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”  № 996-XIV від 16.07.1999р. 
та встановлених нормативів бухгалтерського обліку, зокрема Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку в Україні.   



Інвентарізація активів, зобов’язань та грошових коштів проводилась згідно наказу по 
Кредитній спілці  № 2 від 06.09.2014р.                      

2.  Відповідно до статуту Кредитна спілка: 
-   приймає вступні та обов’язкові пайові та інші внески від членів спілки; 
- надає кредити своїм членам на умовах їх платності, строковості та забезпеченості в 

готівковій та безготівковій формі, враховуючи, що розмір кредиту, наданого одному члену 
кредитної спілки, не може перевищувати  20% від капіталу кредитної спілки; 

- виступає поручителем виконання членом спілки зобов’язань перед третіми особами; 
- в разі участі в об’єднаній кредитній спілці сплачує вступні, пайові та інші внески до 

об’єднаної кредитної спілки; 
- надає кредити іншим кредитним спілкам, якщо інше не встановлено рішенням 

Держфінпослуг; 
- виступає членом платіжних систем; 
- оплачує за дорученням своїх членів вартість товарів, робіт і послуг у межах наданого їм 

кредиту; 
- провадить благодійну діяльність за рахунок коштів спеціально створених для цього фондів. 
3.  Розмір нерозподіленого доходу, що залишається у розпорядженні Кредитної спілки за 

підсумками фінансового року, розподіляється за рішенням загальних зборів згідно установчих 
документів.  

4.  Резервний капітал Кредитної спілки формується за рахунок вступних внесків членів 
кредитної спілки та частини доходів Кредитної спілки до моменту досягнення ним не менш як  
15% від суми активів, зважених на ризик Кредитної спілки. Резервний капітал було сформовано в 
сумі 44 тис.грн (в тому числі за рахунок минулих років  32 тис.грн.),  за рахунок доходу та 
вступних внесків.   

5.  Методи нарахування плати за кредитами, наданими членам Кредитної спілки, визначено 
Положенням про фінансовіі послуги.  Нарахування плати за договорами відбувається за фактичну 
кількість днів користування кредитом.  Нарахування процентів починається з наступного дня 
отримання членом Кредитної спілки суми кредиту, а припиняється в останній день користування 
кредитом.  Відображення цих доходів у бухгалтерському обліку здійснюється в основному 
відповідно Методичним рекомендаціям  № 292. 

6. Заборгованість за простроченими  кредитами членів Кредитної  спілки  на кінець звітного 
періоду складає  220 тис.грн. 

7. Резерв забезпечення покриття втрат від неповернутих позичок складає  94  тис.грн. 
 

Події після дати балансу 

На дату видачі аудиторського висновку Кредитна спілка не здійснювала діяльності, яка би суттєво 
вплинула на фінансовий стан товариства. 

Інформація про стан системи управління 
Нами розглянута допоміжна інформація, щодо стану системи управління Кредитної спілки. 

Органами управління є: Загальні Збори Кредитної спілки. 
Виконавчим органом Кредитної спілки є Директор, що призначається членами  Кредитної 

спілки. Директор здійснює оперативне управління поточної діяльності і несе відповідальність за 
ефективність роботи Кредитної спілки. 

З метою здійснення внутрішнього контролю та аудиту в  служба внутрішнього аудиту 
(призначена посадова особа), яка підзвітна Загальним зборам Кредитної спілки.  

Внутрішній аудит діє відповідно до «Положення про службу внутрішнього аудиту КС 
«ПРИДНІПРОВ’Я». 

Внутрішній аудит (контроль) передбачає: 
Нагляд за поточною діяльністю Товариства. 

Контроль за дотриманням законів, нормативно-правових актів органів, які здійснюють 
державне регулювання ринків фінансових послуг, та рішень органів управління фінансової 
установи. 

Перевірку результатів поточної фінансової діяльності Товариства. 

Аналіз інформації про діяльність Товариства, професійну діяльність її працівників, випадки 
перевищення повноважень посадовими особами фінансової установи. 
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